TR
Bk TR H

Q EEE Sk
[ElsasE

5
(V)

474

CSY[-(JS[] ITHXER HBHEAEE ZEHMEER KITERS 7MPa
51 &
KN FriCseE A FEFEFITRE
00 S13
L :fRER
03
CSY :HEFH&EA. - S16
T AmeeR 04
H :®&h#
06 S20
#H B CSY00-[JS13 CSY03-[S16 CSY04-[S16 CSY06-[1S20
T 43 S ChEA7MPaRT) *1 kN 3 4 55 10
HIIRE cm? 0.9 1.0 1.4 2.2
L:hrgES N 2~7 4~8 5~9 5~11
FigigE 2
H:58 38 N 3~9 5~11 6~14 8~20
FTEEEFTE mm 13 16 16 20
lEERALFRE kg 0.05
R 2 kg 0.2 0.4 0.5 1.0
AR EZEAE N-m 35~45 40~50 45~55 55~65

JHESEE2.5~7 MPa

{RIE /E:10.5 MPa

SRVH R BRI ITE T WA A .
XURBIHZEREREFENEERAR, ATHEZEIRD CRENIHIARE) M15FNE, BRFASLENIHZERSRESR.
KB E DRI EEEN LR~ TR E .

ERARERE0~70 C

B AR S YR E R EE (1 2F1S0-VG32)




CcSsY[-OOS ITHXER HBHEAEE ZEHMEER KITERS 7MPa
HESIHZESN
12
HE THX#EN KN
MPa  €SY00-[1S CSY03-[JS CSY04-[1S CSY06-[1S
10 Y0es 25 0.8 1.0 14 25
3.0 1.0 1.3 1.8 3.3
¢ 35 1.3 1.7 2.3 42
z
= 4.0 1.5 2.0 2.8 5.0
oo 45 1.8 2.3 3.2 5.8
Eé //////////, CSY04-S . . . . .
H 5.0 2.0 2.7 3.7 6.7
4 CSY03-S
/ 5.5 2.3 3.0 4.1 7.5
CSY00-S
// 6.0 25 33 46 8.3
2
? 6.5 2.8 3.7 5.0 9.2
/
— 7.0 3.0 4.0 55 10.0
0 25 3 4 5 6 7
M E (MPa)
nESTRE
40 7
‘ CSY06-S P BHE um
CSY04-S
kN €SY00-[JS CSY03-[1S CSY04-[1S CSY06-L1S
CSY03-S 0 0 0 0 0
30 1 8 8 6 4
S 2 17 16 13 8
€ 3 25 24 19 12
3
t@ 20 26 16
& 32 20
—=%  ® o] -
10 / X Ezv:( x
Y/ R
fyre= 125 At s M A
| T 1 [
0
1 304 5 6 7 9 10 1 HERIFETMPa
B far (kN)

XF CAD XHTHRERHER, HHBELTFMRT

www.pascaleng.co.jp

b RETN
HewEkt T H

S et
[l

(@)
(%)
<
(%)

475



CSY[I-0S ITHZESR HEALE FEHMERH KITERE 7MPa
IMERTHE
A
wl  E 8 = ¥ &
. @ EHRC52
oM
HER  Min. oM
[
" & B fz
#241X L
GEEEATE) ||| ' /
2|
oN=+0.05
SR50
B OREFA /
=% ‘
A BEW | o
& 25 BELTX O | |
(@) e N ‘ o« <
[aa]
<C a —_—
o ||
gﬁ% :;:n
wa FHigsn s =
csy-s = = -
‘o:h
ol cq:%
<57 ’ %ﬁ
oF § “man oH
ORZEFB oHH
REIMIE Z-Z
W
oV
VA BRAHETAREARADIBE, BH2.5 kKNI TEHEE.
o 2 BENRERE. (BUAREES T EZETI4. ) APEHIE
| ER, BESRBIIEEEE, REONEE. BENEE. SE. 3
o OREIFC S, B S wE AR O L.
g% ArRE4FREEN, F5RBEZEEATERY. B4, B%
3 e 2 | C02 BRATHHELE. (AREHARREN, A0RFRIIEEEN
- R K
\_ Max. R04 #H1E).
026~3 Max. 29 FEFRRAMER, HIEZ AT EEEFORS

476




CSY[-00s THFZESE HEAERE ZEHMEE KITEHRE 7MPa
mm
= CSY00-[1S13 CSY03-[IS16 CSY04-[IS16 CSY06-[11S20
A 64 73 73 88
B 72 81 83 99
C 78 88 90 106
D 81 92 94 110
oF 10 12 15 16
oF 243 28.2 34.2 432
G 8.4 9.4 9.4 9.4
oH 45 5.5 7.2 7.2
oHH 5.1 6.8 8.5 8.5
J 24.6 27.2 29.1 36.5
K 7.5 9 9 9
ol 3.5 43 5 5
oM 9.5 1.5 12,5 12,5
Min. o M 8.5 10 12,5 12,5
oN 45 6 7.8 7.8
p 3 4 4 4
R 1.5 1.9 1.9 1.9
S 22 24 30 36
T (330 %) 8 10 11 11
TT (RHAEEM XD E) 8 10 13 13
U 5 6 6 6
oV 24.5 285 345 435
VA 9 11 13 16
w M26X1.5 M30X1.5 M36X 1.5 M45% 1.5
ww 8 9 9 9
X M6X 1 39 M8X 1.25 12 M10X 1.5 511 M10X 1.5 511
(7 R EA L) (10 N-m) (20 N-m) (30 N-m) (30 N-m)
O EFA (FKM-70) s5 s6 S8 S8
O EFB (FKM-90) AS568-013 AS568-014 AS568-014 AS568-015
O EFC (FKM-90) AS568-020 AS568-022 AS568-026 AS568-030

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

b RETN
HewEkt T H

s N et
[l

(@)
wv
=<
wv

477



HeE - e
HeREkt TR H

s

478

csyO-00 THZER HEFEE ZEHMER 7MPa

fEREESEm

IHESMREXRE ZIESEEFLANAERENS EHETH, THIREIE. SMARIHEESALHEN, Lk
THEEF RS T RELES.

RS RRRERERESEERTR), BEZEEEFNEANENEE0SHI L. RESENEE LT a1 {Er (84
B b T 20N R ANAD R AR o

AT HREREHENFTRERE, EEBBREIA0.05MPall T AT &= 6 .

(EMHIVCFOTSEL A 8 2l i 89 B £ 1 8 0.04MPas )

R

ST AR AT ZEFT B9 b T IE FE R U S A S AT AR B T4
FR¥, EETHEIRIRSTHME, HAME
IS T

P Y

BELNLTERRE. SNEEHEAER. ZEEENNERAR R IHZE I TE.
X [o) 32 A FEAT LN RO LT o
XM BE TN,

X E W B S AT AT

BEBSAESASHEE. AAHFSAEENZEEEFTRESNE, MU-—EZREESI. VHDA. TIBSEEHEN
BN, BEAZMEOFHITEE. —EHRSEHANTHZERATUE AR EEFED DR,

X X O

W’l F
HEEBSI BEALBENTIHIRK EYRIRA R T HA TR &
HETERFRS THERBIA(SERNSRN, BEABIS uml TRIBENTR=S, 8

g
A LS EVHREBHHAATMSIEIEIR, X THNAIEEFMZEEERZBHTERER. (FELANE
TLERASERE. ) #TEFAN, ZEEEF LT

BHESE THEmMEASE




